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ЗВІТ

про роботу депутатської групи Верховної Ради України з міжпарламентських 
зв’язків з Федеративною Республікою Нігерія за 2025 рік

1. Створення та організаційні основи діяльності

Депутатська група Верховної Ради України з міжпарламентських зв’язків 
з Федеративною Республікою Нігерія була офіційно сформована та затверджена 
2 червня 2025 року. Створення групи відбулося відповідно до Розпорядження 
Голови Верховної Ради України Руслана Стефанчука № 824.

До складу групи увійшли представники різних депутатських фракцій та 
груп, що забезпечує широкий політичний спектр підтримки українсько-
нігерійських відносин:

Керівник групи - Дануца Олександр Анатолійович (фракція «Слуга 
Народу»).

Заступник керівника - Лукашук Богдан Олегович (фракція «Батьківщина»).

Члени групи: Кицак Богдан Вікторович, Ларін Сергій Миколайович, 
Павлюк Максим Васильович.

Секретар групи - Нечипуренко Андрій Олександрович.

2. Планування міжпарламентської активності

Діяльність групи у 2025 році базувалася на виконанні доручень Голови 
Верховної Ради України щодо активізації співпраці з країнами Африканського 
континенту. Важливим етапом стало опрацювання пропозицій Міністерства 
закордонних справ України, сформованих за результатами Наради керівників 
закордонних дипломатичних установ (21–25 липня 2025 року).

Комітетом з питань зовнішньої політики та міжпарламентського 
співробітництва було офіційно рекомендовано розглянути можливість 
проведення візиту парламентської делегації України до Федеративної 
Республіки Нігерія.

На виконання вищезазначених рекомендацій, керівником групи 
Олександром Дануцою було направлено депутатське звернення до Міністра 
закордонних справ України Андрія Сибіги. У зверненні було наголошено на 
наступному:
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- висловлено офіційну готовність здійснити візит парламентської делегації 
до Нігерії у II півріччі 2025 року;

- надано прохання опрацювати конкретні дати візиту та сприяти в 
отриманні офіційного запрошення від нігерійської сторони.

Незважаючи на активні підготовчі заходи та політичну волю українських 
парламентарів, через логістичні та безпекові обставини Міністерству 
закордонних справ не вдалося остаточно організувати цей візит до кінця 2025 
року. Проте робота у цьому напрямку залишається пріоритетною, і група 
висловлює сподівання на реалізацію візиту у 2026 році.

3. Робочі зустрічі та дипломатична комунікація

З метою належної підготовки до майбутніх контактів було ініційовано та 
проведено низку консультацій із українським дипломатичним корпусом. 
Ключовою подією стала онлайн-зустріч між керівником групи Олександром 
Дануцою та Надзвичайним і Повноважним Послом України у Федеративній 
Республіці Нігерія Іваном Івановичем Холостенком.

Під час зустрічі сторони детально обговорили поточний стан двосторонніх 
відносин та визначили "дорожню карту" взаємодії на найближчу перспективу.

За результатами переговорів із Посольством України в Нігерії було 
визначено два стратегічні сектори для поглиблення співпраці.

3.1. Освіта та залучення студентів.

Враховуючи, що Україна традиційно займає одне з провідних місць за 
кількістю нігерійських студентів, було досягнуто домовленості щодо організації 
онлайн-зустрічі між керівництвом провідних українських вищих навчальних 
закладів (особливо медичного та технічного профілів) та зацікавленими 
представниками нігерійської сторони. Обговорення спрощення механізмів 
залучення абітурієнтів та забезпечення безпекових умов навчання.

3.2. Агропромисловий сектор.

Нігерія є одним із ключових ринків збуту української агропродукції в 
Африці (зокрема зерна, пшениці та кукурудзи). У зв'язку з цим сторони 
домовилися провести профільну онлайн-зустріч для обговорення прямих 
контактів між українськими агровиробниками та нігерійськими діловими 
колами. Опрацювати питання стабільності поставок та розширення 
номенклатури експорту українського продовольства.
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Висновки.

Протягом 2025 року депутатська група Верховної Ради України з 
міжпарламентських зв’язків з Федеративною Республікою Нігерія заклала 
міцний фундамент для системного міжпарламентського діалогу з Нігерією. 
Попри перенесення термінів офіційного візиту, налагоджена пряма комунікація 
з Посольством України та визначені конкретні економічні та гуманітарні проєкти 
дозволяють прогнозувати значне посилення співпраці у 2026 році.


